

芝罘区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行

本报讯 根据上级部署要求和芝罘区主题教育工作安排,区委分期分专题举办主题教育读书班。9月27日至28日,读书班第一专题围绕“学习领会习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法”开展集中学习研讨。读书班期间,区委理论学习中心组进行了集体学习交流。区委书记李良出席开班式并作动员讲话,区委副书记、区长宋军委主持,区人大常委会主任姚云喜、区政协主席金奎潭、区级领导班子成员、法检“两长”出席,区委常委、区纪委书记、监委主任崔付晓主持大会交流发言并作总结讲话。

李良指出,习近平新时代中国特色社会主义思想开辟了马克思主义中国化时代化新境界,是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义。要深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,深入领

会习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,推动学习往深里走、往实里走、往心里走,更好地把所思所学运用到实践中,更有成效地推动突破芝罘高质量发展。

李良强调,要准确理解把握上级指示要求,坚持“学用贯通、知信行统一”,重点在“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”上下功夫见实效。要带着感情学,学出坚定理想信念、学出忠诚政治品格,主动把思想摆进去、把职责摆进去,原原本本学、认认真真悟、彻彻底底改、扎实实干,切实强化党性修养。要带着思考学,学出思路办法、学出破难之策,在文明城市创建、基层治理质效提升、重点领域专项整治、守牢安全底线等方面,

多想破题之法、解难之策,推动各项工作快速突破提升。要带着责任学,学出锐意进取、学出实干担当,切实把主题教育激发的干劲和动力,体现到精准精细抓经济运行上、高质量完成“五经普”上、提速加力重点项目招引建设上,以高质量发展成效检验主题教育成果。要带着初心学,学出宗旨意识、学出为民情怀,扎实开展“我为群众办实事”活动,集中解决一批群众“急难愁盼”问题,用心用情服务好企业,千方百计解民忧、纾民困、暖民心。要带着敬畏学,学出严实作风、学出政治本色,坚持心存敬畏、严以用权,廉洁自律、守住底线,以身作则、当好表率,在全区上下营造风清气正的政治生态。

学思想 强党性 重实践 建新功

燃气报警器未启用
一餐饮店被处罚

安全生产曝光台

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 志举)为进一步强化我区燃气安全监管工作,区城镇燃气安全专班积极探索,建立“不安全用气”行为曝光机制,在对辖区餐饮企业开展燃气安全检查中,将发现的餐饮企业存在的不安全用气行为进行曝光,促进燃气用户规范用气行为,把城镇燃气领域“抓安全”“除隐患”工作落到实处,守好燃气安全防线,筑牢燃气安全屏障,确保城镇燃气领域安全稳定,切实保障人民群众生命财产安全。

案件名称:芝罘区林侦杰熟食店燃气报警器未正常启用案

基本情况:2023年8月25日,芝罘区综合行政执法局工作人员在对辖区餐饮场所开展燃气安全执法检查时,发现该餐饮店铺安装的燃气报警器未启用,存在安全隐患。工作人员当即责令该店铺店主现场整改,依法对该餐饮店铺进行行政处罚。

法律依据:经核查,该餐饮店铺店主“燃气报警器未正常启用”的行为,违反了《安全生产法》第三十六条“生产经营单位不得关闭、破坏直接关系生产安全的监控、报警、防护、救生设备、设施,或者篡改、隐瞒、销毁其相关数据、信息。餐饮等行业的生产经营单位使用燃气的,应当安装可燃气体报警装置,并保障其正常使用”规定。

处理结果:依据《安全生产法》第九十九条,“生产经营单位有下列行为之一的,责令限期改正,处五万元以下的罚款;逾期未改正的,处五万元以上二十万元以下的罚款,对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处一万元以上二万元以下的罚款;情节严重的,责令停产停业整顿;构成犯罪的,依照刑法有关规定追究刑事责任:(四)关闭、破坏直接关系生产安全的监控、报警、防护、救生设备、设施,或者篡改、隐瞒、销毁其相关数据、信息的;(八)餐饮等行业的生产经营单位使用燃气未安装可燃气体报警装置的。”芝罘区综合行政执法局对该餐饮店铺店主处以罚款100元的行政处罚。

推进校地合作 赋能乡村振兴

我区开展“三农”人才政策进高校宣讲活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 楠棋 刘璐 摄影报道)为加快推进我区农业农村高质量发展,强化“三农”人才队伍建设,结合我区农业企业创新发展和人才需求,近日,区农业农村局率芝罘区益海粮油工业有限公司等3家龙头企业负责人,赴中国农业大学烟台研究院开展人才政策进高校宣讲活动。

此次活动旨在搭建我区农业企业与高校交流沟通的平台,拓展农业企业在技术和人才引进等方面的发展渠道,积极赋能乡村振兴,共同搭建政校企之间合作的平台,携手打造校地合作、协同发展的新标杆。区农业农村局也将通过这样的路径,逐步加强本地企业与更多高等农业院校的合作交流,在就业实训、科研成果转化、农产品加工技术提升、农产品供应销售等方面努力实现互利互惠、优势互补、共同发展,切实将高层次人才引进这一制度优势、校地合作这一创新机制,转化为我区特色农业产业高质量发展的强劲动力。

在宣讲会现场,中国农业大学工部(团委)就业创业办和区农业农村局分别结合就业形势、经济环境、人才引进优惠政策进行讲解,随后三家龙头企业负责人进行企业宣传推介,逐一介绍企业情况、竞争优势,并提出人才需求以



及对引进人才的职业规划,对同学们的疑问进行充分的宣讲和解答,多名学生对此次人才引进工作产生了浓厚的兴趣,向企业负责人投递简历,互留联系方式,表示有意

愿来公司实习、就业。区农业农村局负责人在与中国农大校方座谈中表示,要与中国农大拓展合作覆盖面,开展人才联合培养,共建决策咨询机制;要打好合作特色牌,坚持立足学校专业资源优势,对接我区农业农村发展实际需求,加强特色合作项目建设,走出合作长效路,共同推进乡村振兴工作。

下一步,区农业农村局将以此次活动为契机,引导辖区内农业企业

加强与高等院校、科研单位的产学研合作,招引引进一批农业技术人才,共同开展科技和项目攻关,形成产学研用融合发展的良好态势。同时,坚决落实我市“人才兴烟”战略部署,在招引农业农村重点领域人才方面精准定位,靶向发力,不断为我区“三农”工作队伍输送“新鲜血液”,为推进我区农业农村高质量发展聚智汇力、聚势赋能。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端

